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Урок  “Who`s who?”
Цели и задачи:
1. Знакомство с героями иноязычной детской литературы.

2. Повторение изученных слов по теме «Внешность человека».

3. Развитие умений выборочно понимать на слух необходимую информацию с опорой на картинки.
4. Развитие навыков поискового и изучающего чтения.
5. Развитие умений речевого взаимодействия в игре.

6. Развитие умений аудирования (выборочное понимание необходимой информации).

Оборудование: магнитофон, диск, мультимедиа.

Лексический материал: baby, blonde, cute, pigtail, plump, pretty, scar, slim, ugly, of medium height. 
Ход урока.
1. Приветствие и организационный момент начала урока.
Good afternoon, dear girls, boys and guests.  It`s nice to see you again. How are you? Let`s begin our lesson.  The theme of our lesson is “Who`s who?”. We will speak about appearance of people. 
We will work in groups. We have 2 groups.  Please think about the names of your teams and choose the captain.  (Урок проходит в форме игры. Ученики делятся на две группы.)
2. Сообщение целей урока. (слайд2)
· Today we will work in groups. 
· We are going to speak about people and their appearance.
· We will learn some new words to describe persons.
· Then you will listen to the dialogues and do some tasks.
3. Работа с картинками. (слайд 3,4)
Look at the screen and tell me what books are these characters from? Here you can see 4 names of the books. You should match characters and books.
Ученики смотрят на картинки и пытаются определить из каких произведений эти литературные герои. Затем прослушивают запись и проверяют свои ответы.
4. Let`s start with exercise books. Let`s look through the words in Ex.2 p. 28
Ex.2 p.28 

Ученики просматривают слова (описание людей).
Repeat after me and translate. These words can help you in the next tasks.
Ученики повторяют слова за учителем (фонетическая отработка слов). Затем переводят их. 
The next task will be in the form of the game.  This game will give you practice in the use of adjectives describing people. The idea of this game is for you to think of one of famous people. And the next team should guess who it is. You should ask Yea/no questions.  
Далее ученики выполняют задание в форме игры. Одна команда загадывает какого либо известного человека, а вторая должна отгадать, задавая вопросы на который необходимо ответить Yes/no.
5. Make as many short words using the letters of the word Appearance as you can. (слайд 5-8). 
I`ll give you 2 minutes. Time is over. Now captains go to the blackboard and write down all your words.
Ученики составляют как можно больше слов из слова Appearance. Затем из каждой команды выходят по 1 представителю и записывают слова на доске.
Ex.3 p.28 (слайд 9)
Now we`ll listen to the dialogue about 2 girls and then you should mark the sentences T (true)/F(false). Read to yourselves.
(Ученики прослушивают диалог, затем читают текст про себя и отвечают на вопросы).
(Key: 1F, 2T, 3F,4F, 5T)
6. Ученики рассматривают таблицу на экране, изучают примеры. (порядок прилагательных в предложении). (слайд 10)
Now look at the screen. Here you can see the table with the order of adjective in the sentences.
Затем выполняют упр. 5.
7. Убрать лишнее слово в ряду. (слайд 11)
The  next task is to find the odd word.
8. Слушают диалоги и выбирают из 3 вариантов один. 
Now we`ll listen some dialogues and you should choose one of the given variants.
9. На экране выводятся описания профессий, ученики из первых букв полученных слов выводят пословицу. (Tastes` differ) (слайд 12-15)
Here  you can see the descriptions of some professions. You should write down these professions and  guess the proverb.
10. Подведение итогов. Д/з. The winner is…
What is the result of your lesson?
Well done, you worked very hard today. At home you`ll do Ex. 1, 2 p. 18.

Your marks are..
